



足球竞猜分析

布伦特福德 VS 布莱顿

分析:布伦特福德目前在英超联赛中排名第15,球队具有不小的保级压力;在过去的5轮比赛,布伦特福德均能取得进球,近期进攻表现尚可;球队在近4场比赛中,有其中的3场比赛能够拿下数据。球队在近7场比赛难求一胜,近期状态十分低迷;球队在过去的10个主场只拿下两场胜利,主场优势不够突出;布伦特福德在近10场比赛场均失球达到2.2球,后防表现不理想。

布莱顿目前在联赛积分榜排名第9,仍有冲击欧战的希望,战意十足;球队在本赛季场均进球数超过1.7球,进攻端表现不错;在近10次面对布伦特福德的比赛,布莱顿拿下5胜2平3负的优势战绩。球队在上轮客场1:2不敌利物浦,球队士气遭到打击;球队在过去的4个客场比赛均遭遇失利,客场状态糟糕;在近6场相同数据的比赛中,布莱顿均未能拿下数据。

勒沃库森 vs 杜塞尔多夫

分析:勒沃库森目前在德甲联赛中高居榜首,球队本赛季夺冠席位极大;球队在本赛季联赛中主场未尝败绩,主场优势十足;勒沃库森在本赛季场均能够打入2.5球的表现,进攻火力全开;在本赛季联赛至今,勒沃库森只失19球,后防线固若金汤;勒沃库森在近3场比赛均未能拿下数据,近况赢指能力一般。球队在近10场比赛拿下9胜1平的出色战绩,近况表现强势。

杜塞尔多夫在上一场的1/4决赛淘汰了圣保利,球队士气大增;在本赛季至今,杜塞尔多夫能够排在德甲第三名,球队实力不俗;杜塞尔多夫在上轮联赛获胜

后,目前正值三连胜的强势;在连胜期间,杜塞尔多夫场均能够打入3球的进攻表现;球队在近5场比赛,有其中的4场能够拿下数据,数据能力尚可。

巴黎圣日耳曼 vs 雷恩

分析:巴黎圣日耳曼去年法国杯16强出局,球队今年杀入半决赛,志在夺冠;巴黎圣日耳曼近10场比赛取得7胜3平的不败战绩,状态火热;与其战绩相同,巴黎圣日耳曼的赢指率也达到了7成;巴黎圣日耳曼联赛进球数为64球,冠绝法甲;近期巴黎圣日耳曼的比赛风格较为沉稳,近10场只有4场进球数达3球以上。方近10次交锋,巴黎圣日耳曼只取得4胜2平4负,不占优势。

雷恩近10场赛事有7场拿下数据,球队数据把握能力不错;雷恩过去10个客场取得6胜2平2负,客场不败率高达80%;雷恩去年法国杯在32强被淘汰,今年杀入半决赛的他们同样不容小觑;雷恩27轮联赛能打进40球,球队进攻能力在法甲并列第3。雷恩近10场赛事取得5胜2平3负,胜率只有50%;雷恩上一场客场0:2不敌斯特拉斯堡,球队无缘连胜。

曼彻斯特城 VS 阿斯顿维拉

分析:4月4日凌晨英超联赛第31轮将上演一场引人关注的焦点之战,卫冕冠军曼城坐镇主场迎战实力不俗的阿斯顿维拉。

上一轮比赛,蓝月军团有点让人失望,没有在主场拿下枪手阿森纳,导致争冠形势一下子变得有点严峻。前面29轮过后,曼城19胜7平3负,积64分,暂时排

名第三,已经被榜首利物浦甩开了3分的差距。考虑到本赛季英超还剩9轮就要结束,所以,接下来的比赛,曼城已经不能再出现闪失了,一旦再次掉链子,恐怕就会离英超冠军渐行渐远。所以,本轮对阵阿斯顿维拉,堪称是背水一战。

阿斯顿维拉本赛季的表现非常强势,前面30轮过后,他们仅仅落后曼城5分,刚好排在曼城身后,排名第四。在本赛季双方首回合比赛中,曼城客场对阵阿斯顿维拉,0:1告负,可见对于曼城来说,这绝对是一个难缠的对手。为了啃下这块硬骨头,瓜迪奥拉本场一定会全力以赴,尽最大可能祭出心目中的最强首发阵容出战。

格拉纳达 vs 巴伦西亚

分析:赛季至今拿到的2场胜利均在主场拿到,可留意主场表现。近10场比赛,格拉纳达只能取得1胜4平5负胜率只有10%;近5场相同数据中,格拉纳达只能胜出1次落败4次;近10次交锋中,格拉纳达只能取得2胜3平5负没有优势;近10场比赛中,格拉纳达只能打出2次大球出现7次小球走1;赛季至今格拉纳达失球有49球,场均失球有1.96球。

近10场交锋中,巴伦西亚能够取得5胜3平2负占据优势。近2个客场中,巴伦西亚2场都遭遇败仗需留意状态;近10场联赛中,巴伦西亚只能打出3次大球出现6次小球走1;联赛近10个客场,巴伦西亚只能取得2胜2平6负胜率只有20%;赛季至今西部联失球有35球,场均失球高达2.05球;近5场相同数据中,巴伦西亚只能胜出1次落败4次。